## To Shareholders

On behalf of Dhipaya Insurance Public Co., Ltd., regarding to save environment that we assure in our shareholders' corporate purpose to minimize plants destruction to produce paper productivity. We therefore provide you the 2023 Annual Report in QR CODE that are enclosed with the invitation letter to replace submitting the document. We are pleased to inform you that the significant detail as shown in the annual report such as Good Corporate Governance Policy and Code of Business Conduct and Ethics will be distributed at the Dhipaya Website: www.dhipaya.co.th

However, please fill out the bottom form and feel free to contact the Company Secretary if you need the 2023 Annual Report in a printed copy. Please kindly return via e-mail address: nongluxi@dhipaya.co.th, or Company Secretary 18<sup>th</sup> Floor Dhipaya Insurance Public Co., Ltd. No. 1115 Rama 3 Road, Chong Nonsi, Yannawa, Bangkok 10120

## Request Form for the 2023 Annual Report

I, (name)			
Residing at No	Road	Tambol/Kwaeng	
Amphur/Khet	Province	Postcode	
Wish to receive a printed copy of	of the following reports (Please mark in ap	opropriate box)	
2023 Annual Report (Thai Ve	ersion)		
2023 Annual Report (English	Version)		